Spořilovská mateřská škola Jihozápadní 4, Praha 4 
MŠ  Jihozápadní + detašované pracoviště MŠ Trenčínská                                                                           telefon:  MŠ Jihozápadní : 602 947 616 + MŠ Trenčínská: 777287530
ZÁPIS DO MŠ PRO ŠKOLNÍ ROK 2023/2024 –   AKTUÁLNÍ  INFORMACE
Vzhledem k současným mimořádným opatřením rozhodlo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR o změně organizace zápisů do mateřských škol pro školní rok 2023/2024. 
Organizace zápisu
Kritéria  - děti budou do MŠ přijímány na základě následujících kritérií:
· trvalé bydliště dítěte a jednoho z rodičů; u cizinců místo dlouhodobého  pobytu 
· věk dítěte
Pro děti, které dosáhnou do 31. 8. 2022 pěti let, je předškolní vzdělávání povinné.

· Výdej přihlášek: osobně 19.4.2023 od 9,00 do 12,00 a 20.4.2023 od 13,00 do 18,00 hod.             nebo (viz ke stažení na webu školy - rubrika ZÁPIS) 
· [bookmark: _GoBack]Termín zápisu- odevzdání vyplněných přihlášek – v zákonem stanovené lhůtě do poštovní schránky od 1.5. do 11.5. 2023, nebo osobně  10. 5. do 11. 5. 2023 od 13 do 18.00 hod. 
Vyplněné přihlášky je možné doručit následujícími způsoby:
· do datové schránky školy ID:   g6e2zdr
· e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze jen prostý email*)   
· msjihozapadni@seznam                                                                                                                                                              
· mstrencinska@seznam
· vhozením vyplněné  žádosti do poštovní schránky MŠ Jihozápadní nebo MŠ Trenčínská od 2.5. do 11.5.2023  do 18,00 hodin
· poštou, s doručením nejpozději do 11.5.2022: MŠ Jihozápadní 1760/4, 14100 Praha 4 nebo          MŠ Trenčínská 2770, 14100 Praha 4

· Žádost o přijetí (přihláška)  - formulář ke stažení: www.sporilovskams.cz ,záložka: ZÁPIS. Přihlášku lze také vyzvednout v papírové podobě v obou MŠ osobně od 6.4. do 30. 4. 2023  z boxu u branky obou MŠ .  
· Elektronicky stažené a vrácené vyplněné žádosti dostanou registrační číslo, které bude rodičúm sděleno prostřednictvím SMS na číslo uvedené v Žádosti o přijetí. Pod tímto  přiděleným registračním číslem  budou zveřejněny výsledky zápisu do mateřské školy a to 31. května 2023. 

Přílohy přihlášky :
· prostá kopie rodného listu
· potvrzení od lékaře
· čestné prohlášení o pravdivosti údajů o bydlišti

Povinnost podrobit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci, se netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání. Budeme vyžadovat potvrzení dětského lékaře ( viz přihláška do MŠ ). 
Zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce, je zároveň podstatné, aby doložila své oprávnění dítě zastupovat.

· Výsledky přijímacího řízení, zveřejněné pod evidenčním číslem budou k dispozici do 31. 5. 2023 
· na vývěsce mateřské školy
· na webových stránkách školy v záložce:  ZÁPIS
                
· Rozhodnutí o přijetí/nepřijetí dítěte do MŠ
· ředitel/ka školy rozhoduje o přijetí k předškolnímu vzdělávání ve správním řízení podle § 34 školského zákona  
· zákonní zástupci žadatele mají právo seznámit se s podklady rozhodnutí (§ 36 správního řádu) před vydáním rozhodnutí a nahlížet do správního spisu podle § 38 správního řádu; o nahlížení se vyhotoví protokol (pouze po předchozí telefon. domluvě-epidemiolog. opatření)
· správní rozhodnutí o nepřijetí žadatele se doručuje poštou do vlastních rukou  zákon. zástupce.
· podklady pro odvolací řízení proti rozhodnutí o ne/přijetí do MŠ ředitel/ka školy odesílá odvolacímu orgánu do 30 dnů ode dne přijetí prvního odvolání, podaného zákon. zástupcem dítěte. Poučení o podání odvolání bude součástí zaslaného rozhodnutí o přijetí/nepřijetí dítěte do MŠ.
· přijaté děti k docházce do MŠ Jihozápadní nebo MŠ Trenčínská k 1.9.2023  obdrží písemně a  to  nedoporučenou poštou na adresu, uvedenou v žádosti o přijetí .

Informace k individuálnímu vzdělávání
Zákonný zástupce může místo povinného předškolního vzdělávání v MŠ zvolit individuální vzdělávání. Dítě pak vzdělává doma sám, vzdělávat ho může i jiná osoba, nebo navštěvuje jiné zařízení, než je mateřská škola. Zákonný zástupce musí nicméně i tak přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání. Žádost o individuální vzdělávání dítěte předá řediteli školy zároveň s přihláškou k zápisu nebo nejpozději 3 měsíce před počátkem školního roku.

